Rosé Wine
21. Charlie Zin - White Zinfandel (Vegetarian)
USA
Fruity and fresh with a very pleasant mouth feel. A gorgeous
rosé laden by red fruit and hints of delicate spices.
Rich in flavour with an elegant and harmonious
after taste.
175ml £6.00 | 250ml £8.00 | Btl £23.00

22. Marius Peyol Provence Rosé
France, Provence
This delicately pale pink wine has flavours of red fruit,
blossom and gentle spice notes.
175ml £9.00 | 250ml £12.50 | Btl £36.00

Sparkling Wine
23. Prosecco, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry (Vegan)
Italy
Delicious floral and delicate flavours,
with a fine mousse.
20cl Btl £9.00 | Btl £30.00

24. Prosecco Rosé, Famiglia Botter D.O.C Extra Dry (Vegan)
Italy, Veneto

Fine bright perlage, light rose colour. Delicate and complex bouquet with

fruity notes of peach, green apple and lemon.
20cl Btl £9.50 | Btl £32.00

25. Léonce Bocquet Crémant de Bourgogne Brut N.V.
France, Burgundy
Fine and very expressive on the nose, deliciously fruity
with dried fruit aromas raised by Viennese pastry
and citrus notes.
£47.00

Champagne
26. Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut NV (Vegan)
France, Champagne
This iconic rosé Champagne has great depth and freshness
with hints of fresh strawberries, raspberries
and wild cherries.
£115.00

27. Laurent-Perrier La Cuvée Brut NV (Vegan)
France, Champagne
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is delicate
yet complex with crisp notes of citrus fruit and white flowers,
and great length on the finish.
£75.00
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White Wine
1. Coracao Obra Prima DOC Vinho Verde (Vegan)
Portugal, Vinho Verde
This wine presents a citrus colour, aromas of citrus and floral fruits
on the nose. It is soft and harmonious, with a slight effervescence
that makes it a young and fresh wine. Excellent to be enjoyed
alone or as an aperitif.
175ml £6.00 | 250ml £8.00 | Btl £23.00

2. Tempus Two Silver Series Pinot Gris
Australia, SE Australia
A Crisp and refreshing white with a nose of pear drops. The taste is
vibrant withgood natural acidity and packed with citrus fruit flavours.
175ml £7.00 | 250ml £9.50 | Btl £27.00

3. Akarana Sauvignon Blanc
New Zealand, Wairarapa
Intense tropical fruit and passionfruit aromas which gives this wine
a lifted bouquet which is reflected on the palate. An appealing full
flavoured style with length and crispness on the finish.
175ml £9.00 250ml £12.50 | Btl £36.00

4. Willowglen Gewurztraminer Riesling
Australia, South Eastern
A fantastic blend with the soft sweetness of the Gewurztraminer
and the crisp, zesty Riesling, making a really refreshing fruity white.
Btl £32.00

5. Vermentino DOC Sant' Ilario (Vegan)
Ttaly, Tuscany
Scents of apple, citrus and exotic fruit. A fresh fruity taste that is comple-
mented in the finish with pleasant mineral overtones.
£32.00

6. Sixteen Ridges Bacchus
Herefordshire
Aromas of crushed basil lift from the glass on pouring,
with herbaceous gooseberries on this punchy palate.
£39.00

7.Macon Villages Chardonnay Caves de Lugny (Vegan)
France, Burgundy
This Chardonnay from the Maconnais region in Burgundy
offers aromas delicate floral notes and a flattering and fresh palate
of honeyed fruit with a hint of toasty oak.
£41.00

8. Entreflores Albarino
Spain, Rias Baixas
Elegant, very rich palate, fleshy and well structured. Fresh
and acidic mid-palate highlights subtle varietal character,
enhanced by some fruity notes. Fresh and intense finish.
£43.00

9. Domaine Raffaitin-Planchon Sancerre (Vegan)
France, Loire
Domaine Raffaitin-Planchon is a small property of only 15 acres
in the heart of Sancerre. This wine has typical flavours of citrus and
gooseberry with a fabulous mineral crispness.
An ideal match for shellfish.
£50.00

10. Chablis 1ER Cru Les Vaucopins J Moreau
France, Burgundy
Grown by the river Serein, very pale in colour, a complex
nose of grapefruit zest and brioche with a pleasant citrus freshness
and beautiful smoked mineral character.
£70.00

Red Wine

11. Luna Azul Merlot (Vegetraian)
Chile, Central Valley
This attractive Merlot displays varietal aromas of cassis and liquorice.
The palate is fleshy and mouth filling with flavours of plum,
sweet spice and a hint of chocolate.
175ml £6.00 |250ml £8.00 | Btl £23.00

12. Balauri Pinot Noir (Vegan)
Romania, Banat
Gorgeous flavours, almost syrupy in its concentration.
Dark, rich and potent, with layers of complex black cherry,
raspberry and cinnamon. Deep, with pretty fruit cake
and spicy aromatics. Lingering aftertaste.
175ml £7.00 [250ml £9.50 | Btl £27.00

13. Bodega Piedra Negra Organic Malbec (Vegan)
Argentina, Mendoza
Bright ruby colour. On the nose red summer fruit aromas dominate
with a slight touch of black pepper. On the palate there is an attractive
concentration of ripe red fruits which gives volume to the wine.
It has a good structure and the tannins are soft and smooth.
175ml £9.00 | 250ml £12.50 | Btl £36.00

14. Fat Barrel Cabernet Sauvignon Shiraz
South Africa, Wellington
An enticing bouquet of cassis and blackberry together with
sweet spice and vanilla. It has dense black fruit flavours
of blackberry and blackcurrant, with cedar notes
and a great tannic structure. SWA Commended.
Btl £29.00

15. Cotes du Rhone Victor Berard
France, Rhone
Warm spicy wine that has a soft peppery taste coming
from the Grenache and Syrah varietals.
Btl £33.00

16. Passi Neri Syrah
Italy, Sicilia
Dark cherry colour with bramble fruit aromas. The spicy
flavours melt into the warming wealth of blackberries
on the palate. SWA Silver Award.
Btl £35.00

17. Valpolicella Ripasso DOC Monteci
Italy, Veneto
Sophisticated aromas of forest fruits and morello cherry.
Fine and complex. Rounded, full-bodied,
well-balanced and persistent.
Btl £42.00

18. Musar Jeune Red (Vegan)
Lebanon, Bekaa Valley
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries
and violets finish on a warm, spicy savoury note.
Btl £49.00

19. Fincas de Azabache Gran Reserva D.0O.Ca Rioja (Vegan)
Spain, Rioja
This excellent Gran Reserva Rioja is selected from the best
vineyards from an exceptional year. The blend includes
70% Tempranillo, 20% Garnacha and 10% Graciano,
which has been softened by three years in oak
and three more in the bottle before release.
£65.00

20. Chateau d' Angludet Cru Bourgeois Margaux 2014
France, Bordeaux Rare & Pres
Blackberries and freshly ground spice evolve in
to a beautifully restrained chewy palate of bramble fruit
with a creamy elegance from this sensational vintage.
£105.00



